

JÁSZAPÁTI ÉS VIDÉKE.

Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egész évre 8 kor.
Fél évre 4 "
Negyed évre 2 "

Felelős szerkesztő:
ifj. Imrik József.

Egyes szám ára 20 fillér.
Nyilttér soronként 40 fill.
Kéziratokat vissza nem adunk.

Sport.

Irta: Vargha Pál főgymn. tanár.

Mint legutóbbi számunkban jeleztük, Vargha Pál főgymn. tanár a múlt vasárnap délelőtt megtartotta érdekes felolvasását az Apátin alakítandó Sport-Egyesületről a kaszinóban. A felolvasást, mely a legteljesebb mértékben kielégítette a hozzáfűzött várakozást s mely a hallgatóság nagyrésztét azonnal meghódította a Sport-Egylet részére, — a kaszinó tagjai s rajtok kívül igen sok érdeklődő hallgatta végig. Ezen felolvasásnak mintegy kiegészítőjeképpen közöljük még a jelen cikket, különösen figyelmébe ajánlva azt t. olvasóinknak. (Szerk.)

Sokan nehéznek tartják egy sportegylet felállítását finánciális okok miatt, s talán ez az egyedüli ok, ami hátráltatja a sportegylet megalakulását. Ez a körülmény indít arra, hogy elsoroljam, miféle költségek merülhetnek fel egy sportegyesületnél. Lássuk előbb a kiadásokat, azután a bevételeket.

Hogy a fiatalság atletikát űzhessen, a következő dolgok szükségesek hozzá: discos, gerely, súlygolyó, ugrórud, ugró állványok, 5—6 kocsis homok,

egy füles labda. Tornához szükséges egy nyújtó és egy korlát. Mindezeknek a beszerzésére elég bőségesen 100 kor. azaz száz korona. Még csak öltözőhelyiség kellene. E tekintetben volnánk a legszerencsésebbek, mivel a vásári bódék, melyek a község tulajdonát képezik, éppen közel esnek egy olyan területhez, mely sport célokra alkalmas volna. Ez a terület pedig volna a temető bejáratánál jobbra elterülő, korlátokkal körülvett tér, mely az esetre, ha sport-tér volna is, előbbi céljára éppen úgy szolgálhatna, mint eddig. A községnek ugyszólván használna, de kötelessége is ezt a területet valamint a bódék körül egyet vagy kettőt sportoló ifjainak rendelkezésére bocsátani, mert hisz az ő fiai látnak hasznát.

Az egyesületnek bevételei volnának a következők: tagsági díjak évenként csak 5 koronát számítva 25 tagtól 125 korona. Versenyek rendezésénél a beléptidijakból évenként egyszer legalább 500 korona, melyből 400 korona tiszta haszonn volna, mivel az idegen versenyzők által beküldendő tételekből az ér-

mek igenszéken kikerülnének. Évenként lehetne akár táncmulaságot is rendezni, mikor pl. karácsonykor a diákság itthon van. Ennek jövedelme is a klub javára történne.

Azon esetre, ha az egyesület megalakulna, a jövő augusztus hóban én magam fedezném a rendezés és díjazás költségeit, az egyesület pedig eltenné a bevételeket.

Ha én, mint egészen idegen, tudok egy kis áldozatot hozni, akkor azok, akik a városnak fiai s többé-kevésbé érdekelve is vannak, ezt szívesen inkább tenni kötelesek. Olyan kis városokban, mint Tata és Nagy-Rőce tudnak sporttelepet létesíteni, akkor Jászapáti még jobban megtehetné. Igaz, hogy amott egyes mágnások sokat adományoztak, de hisz mi nem akarunk egyszerre nagy sporttelepet, csak egy pár bódét és egy sik területet, mert nem ér a sportpavilon semmit, ha sportemberei nincsenek.

Mi kezdeni akarunk, utódaink gyarapítsák tovább. Róma se épült egy nap alatt! A sportszellem mindenütt hódít. Ne legyünk tehát mi az utólsók.

T Á R G A.

Fürdői levél.

Irta: Miskey Gyuláné.

Kedves Ilmám, habár kissé megkéscve is, de ígéremhez híven leirom utamat, megérkezésemet és mindazt, ami velem azóta, hogy az Alföld Szahara forróságára emlékeztető (ámbar még sohasem voltam ott) levegőt ott hagytam, történt. Szombaton, e hó 8-án indultam. Megelőzőleg lelkére kötöttem szolgáloményzetemnek, hogy jól vigyázzanak egy a gyermekekre, valamint nagy számú és különböző koru kacsáimra és csirkéimre is. Megnyugtató válaszok után nehéz szívvel bár, de bizva ígértükben, ültem kocsira férjem mellé, aki okvetlen ott akart lenni első szárnyra-bocsájtásomnál. Forró ölelés és csók után azon ígérrel és elhatározással, hogy rendkívül komolyan és erkölcsösen fogom magam viselni, mint az különben egy háromgyermekes családanyának illik is, — beszálltam a kupéba. Férjem az utimenetrendet már elkészítette és lelkemre kötötte, hogy vigyázzak a vonat indulásánál és esetleg

más vonatba ne szálljak. Én persze ígértem mindent. Végre fütty, csengetés és a vonat nagy lassúsággal kicammog a pályaudvarról és halad utólérhetetlen flegmával és oly türelmes csigagyorsasággal, hogy már-már attól félttem, hogy megáll, amikor is nekem ki kell szállni és pár óráig várni, míg egy másik engedelmesebb vas-szörnyeteg nem jön és nem röpit vágyaim netovábbjához, a kies fekvésű, remek szépségű Parádfürdő felé. No, de mégis illemtudó alkotmány vala a vonat és lassan bár, de annál biztosabban elértük végre az utolsó állomást is, amely a vicinálissal csatlakozásban lévő gyorsvonalat fogja hozni. Másfélórás várakozásom volt itt. Ez idő alatt bőven nyílt alkalmam elmélkedni a felől, vajjon tényleg lesz-e a fürdőhelyen kocsis és szobát vajjon kapok-e? Mert hisz már említettem neked, hogy Margit biztatott, sőt majdnem kezességet vállalt, hogy ugy az egyik, mint a másik okvetlenül meglesz. Hordárom gondjaira bizva cökmökömöt: a kis koffert, nagy koffert, kalap-skatulát, eső- és napernyő tartómat stb. s még külön figyelmeztetve őt arra, hogy a gyorsvonal indulását okvetlen jelentse — egész nyugodtan leültem és a Mátyásdiák olvasásába merültem. Ilmám, tudod édesem, ami a hordárt illeti — botrányosan rosszak az állapotok a hatvani

állomáson. Például nézd csak: összesen csak két hordárt láttam a pályaudvaron és így egy hordárra öt-hat utasnak a csomagja jutott. Azonnal aggályaim támadtak az iránt, vajjon nem fogja-e az a szegény hordár, kinek feje utóvégre sem capitólium, kicserélni a csomagokat és összetéveszteni az utasokat: ki merre, hova utazik, kinek és melyik vonat érkezését jelezze? No, de gondoltam, ez utóvégre sem az én gondom és nyugodtan olvastam tovább a Mátyásdiákat.

Egyszerre vonatjelzés. Én is jeggyel a kezemben a Perronra megyek és nézem, milyen ügybuzgósággal rakja fel hordárom utasait, engemet egy tekintetre sem méltatva. Elindul a vonat, én sietek hordárom felé, mire ő, mint a bibliai Loth felesége, sóbálványá változva kérdi:

— Hát miért nem tetszett felszállni?

— Hová, kérdem én?

— Hát a vonatra, mondá ő. Hisz ez a nagysága vonatja.

— Mondanom sem kell, mily élénk eszmecsere fejlődött ki e téma körül közöttünk. Csak az volt még jó a dologban, hogy csomagomat nem pakolta fel. Így hát lemaradtam, jeggyel a kezemben, arról a vonatról, amely direkt összeköttetésben volt a fürdőhöz vezető vicinálissal. Képzelted a kétség-

H I R E K.

Közgyűlés. Községünk képviselőtestülete f. évi augusztus 12-én délelőtt 10 órakor rövid közgyűlést tartott, melyen a f. hó 13-iki fogyasztási adótárgyaláshoz Berente Miklós főbíró, Khindl Gyula főjegyzőt, továbbá Büchler Pál drt, Löwy Emilt és Rusvai Lajos képviselőtestületi tagokat községi megbízottként kiküldték s ezenkívül a község tulajdonában lévő üzletek vasredőinek átfestésére s a templomi haranglábak megújítására az előjáróságot felhatalmazták.

Vadászgyűlés. A helybeli vadásztársaság f. hó 11-én délelőtt végleg megalakult. Elfogadták az alapszabálytervezetet s nyomban megválasztották a tisztviselői kart is a következőképpen: elnök Cseh József dr., tiszteletbeli elnök Kardos Ignác, ig. alelnök Utasy Gábor, titkár Bella Gusztáv, pénztáros Kálmán Miklós, választmányi tagok: Kardos Ignác, Ambrus Antal, Khindl Gyula, Horváth József dr., Mihályi Kálmán, Rusvai Antal és Kientzl József. — Ugyanezen gyűlésen megállapították a szabad- és a tilos területeket is. Tilos terület lesz a jászszentandrasi (egri) uttól kezdve a kiséri-utig terjedő, tehát a keleti és illetve dél-délnyugati határ rész, beleértve az erdőt és a szőlőt is. Szabadterület pedig lesz a jászkiséri uttól kezdve a szentgyörgyi-, berényi-, dósai utak által átszelt nyugati határterület egészen az egri-utig. A társulat minden tagja a bérelt terület térképét is megkapja, amelyet vadászatokon ki-ki magával hordozni köteles.

Papválasztás előtt. Augusztus 6-án lejárt a helybeli lelkészi állásra kihirdetett pályázat s már 11-én az egyházmegyei főpáztora le is küldte a pályázók kérvényeit az egyházközséghez, a kijelölés megejtése végett. A pályázat elég nagy meglepetést hozott. — Ugyanis csak kilencen pályáztak, akik a következők: Khindl Pál orosz plebános (felszentelték 1883-ban), *Jekelfa-*

lussy Viktor borsodharsányi plebános (felsz. 1885.), *Ambrus* László besenyszögi plebános (felsz. 1886), *Szepessy* Antal nyiradonyi plebános (felsz. 1884), *Vándorffy* János kenderesi plebános (felsz. 1889), *Harmat* János mester szállási káplán (felsz. 1892.), *Major B.* Zoltán hajduböszörményi lelkész helyettes (felsz. 1893.), *Markovits* Pál miskolci hitoktató (felsz. 1899.) és *Radványi* Béla feldebrői lelkész helyettes (felszentelték 1899.)

A kánonjog szerint a kérvények leérkezése napjától számítva három hónap alatt meg kell ejteni az egyházközségnek a kijelölést, mert különben a kandidálási jog ez alkalomra elvész s azonnal megnyílik a főpáztor számára az abszolút kinevezési jog. Minden jel arra mutat, hogy egyházközségünk ezuttal is gyakorolni akarja kijelölési jogát s úgy halljuk, hogy e végből már f. évi augusztus hó 25-én, jövő vasárnap délelőtt 10 órakor a község házában előzetes értekezlet is tart.

Vasuti értekezlet. Községünk képviselőtestületének tagjait Berente Miklós főbíró ma, vasárnap délelőtt 10 órára értekezletre hívta össze a *nagykúta*—*hevesi vasut* építése ügyében. Az értekezlet a község háza tanácstermében lesz.

Iskolaszéki ülés. A jászapáti rk. iskolaszéki augusztus 19-én d. e. 11 órakor a község házában ülést tart, melyen a két helyettes-tanítói állás rendezésére és ezen állásokra leendő pályázat hirdetése ügyében fognak határozni.

Fogyasztási adótárgyalások. A fogyasztási adókezelés ügyében az elmúlt héten tartották meg járásunk községei az egyezkedő tárgyalásokat, a tárgyalásokon a járást *Cseh* József dr. főszolgabíró, a pénzügyigazgatóságot *Buchter* János kir. pénzügyőri biztos s az egyes községeket az illető főbírák

és főjegyzők képviselték. Augusztus 12-én Tizsasúly, Bessenyszög, Szent-andrás és Alsószentgyörgy, 13-án Jászapáti, 14-én Jászladány és 17-én Nagykörű és Kőtelek községek fogyasztási adójának megváltását tárgyalták és pedig csaknem valamennyit sikerrel, mert a községek — Alsószentgyörgy kivételével — a következő három évre a kezelést — az előző évi megváltási összeg jelentéktelen emelése árán — újból magukhoz váltották. Egyedül Alsószentgyörgy község nem tudott a kincstári kiküldötttel egyességre jutni. — Jászkisér község fogyasztási adóját f. hó 24-én tárgyalják.

Diák-hangverseny. Mint már előbbben is tudattuk, a helyben vakációzó középiskolai ifjuság f. hó 25-én, jövő vasárnap este hangversenyt rendez a kaszinóban. A hangverseny s az azt követő táncmulatság három előkelő uriaszony: *Cseh* Józsefné drné, *Goór* Györgyné és *Löwy* Emilné urhölgyek pártfogása mellett s egy huszonöt tagból álló rendezőbizottság gondos előkészítése és lelkes buzgalma között — előreláthatóan nagy anyagi és fényes erkölcsi sikerrel — fog megtartatni. A hangversenyen *Skultéty* Mariska zongorázni, *Patakly* Irénke és *Gróf* Erzsike cimbalmozni, *Sárossy* Endre hegedülni, *Szvittek* Bözsike, *Andrási* János és *Szabó* Kálmán szavalni fognak. *Raab* Izsó prologot mond el, az ifjusági vegyeskar pedig énekel. A mulatság iránt rendkívüli érdeklődés mutatkozik. — Akik még meghívót tévedésből nem kaptak, kéretnek e célból a rendezőséghez fordulni.

Ártézi kutunk. Tengeri kigyóvá fejlődött ártézi kutunk ügyében f. hó 15-én délelőtt megjelent *Hoffer* Lajos vállalkozó az előjáróság előtt s kijelentette, hogy rossz anyagi helyzete miatt a furást tovább nem képes folytatni, azért a szerződéstől visszalép s kötelezi magát a községnek 900 kor.

beesésemet. Más vonat ment ugyan még az nap Parád felé, de csatlakozása nem volt; tehát választanom kellett a hatvani, vagy a káli kis állomás váróterme között. Nem mondhatnám, hogy valami kecsegtető volt a helyzetem. Váró-teremben tölteni az éjszakát még nagy állomáson is kellemetlen dolog, hát még egy kis állomás piszkos, bűzös szobájában? Így hát a nagy állomás várótermének adtam az előnyt, miután semmi áron vendéglőben meghálni nem mertem.

Legelőször a jegy kérdését kellett elintéznem. Oda mentem a kasszához, kértem a pénztárost, vegye vissza jegyemet, ami a főnökkel való tárgyalás után meg is történt. No, most volt időm bőven, de mivel üsem agyon az időt délután 3 órától reggeli 5 óráig? Hogy aludni nem fogok, azt elhatároztam magamban és mint praktikus és körültekintő nő, még arra is gondoltam, hogy az esetleges rablási kísérleteket meggátoló védelmi eszközről gondoskodom. Amint így gondolataimba elmerülve a III. osztályú váróterem mellett elhaladtam, észre vettem egy bosnyákot, kinél melltűtől elkezdve egész a sétatálcáig minden volt. Azonnal egy ötletem támadt. Kis lányom ugyanis a napokban báburuhát varrt s a kertben az ollómat elvesztette, így tehát a házunk olló nélkül volt. Itt

a kellő alkalom, gondoltam, lesz olló és lesz védelmi eszköz is az esetleges rablótámadások parirozására. A gondolatot tett követtem és így az olló birtokában kissé megnyugodva ismét várakozó állásba helyezkedtem.

Minék irjam le neked az éj hosszúságát és lassúságát? Végre is ütött a megváltó óra és beszálltam a vonatba. Megjzgyezem még, hogy az ollónak nem volt semmi szerepe sem. Végre, nagynehezen megérkezem Parádra. — Kiszállva a vonatból, egy omnibuszt látnak szemeim, amelyben azonban már hat utas foglalt helyet. Egy udvarias ur mégis legalább kiült a bakra s így nekem is hely jutott.

A vidék remek szépségét élvezve, megérkeztünk az Erzsébet-Szállóba, a hol szobát kértem.

— Nincs, nincs, hangzik a válasz.

No szépen vagyok; egész éjjel nem aludtam, most meg szoba sincs! — Végre megjelent a fürdő védangyala, a szállodából kiszorult utasok védőszentje, a gömbölyű kulcsárné, aki az én ügyemet is gyorsan elintézte, amennyiben egy fürdő-kabinban jelölt ki számomra helyet. Agyongyötörve a fáradtságtól, örömmel fogadtam a szokatlan szállást. A szolgálta dus borralaló után sietve áthordta csomagjaimat és én jó meleg fürdő vé-

tele után Morfeus isten karjaiba vettem magam és aludtam délutántól kezdve másnap reggelig.

Az utazás kellemetlen voltát csakhamar elfeledtette azonban a kellemes parádi társaság, amely mind régi ismerősökből állott. Remek kirándulások, disputával egybekötött kártyapártik tették változatossá a fürdő egyhanguságát.

Nem mondhatnám, hogy a fürdő drága, sem az étkezés; kosztoltunk is jól és bőven.

Itt van Biri és Aranka és így sok jó heccet csináltunk együtt, de legsikerültebb az volt, mit leirok neked. Mindig együtt vacsorázunk. A multkor Aranka és Biri tanakodtak, mit rendeljenek. Megállapodtak egy imbiszben, tártiárral és egy cotelettben tükörtájjal. Megrendelték és ez idő alatt tárgyaljuk, hogy az árak nem drágák. Egyszer csak hozza a pincér az imbiszt egy oly hatalmas tállal, hogy szinte elcsodálkoztunk, vajjon mit gondolnak felőlünk, hisz ilyen adag elég lett volna tíz tót napszámosnak is. Mikor hallom, hogy az egész adag csak egy forint, elhatároztam, hogy ezentul napjában csak egyszer fogok enni és akkor is imbiszt. — Evett is az imbiszből boldog-boldogtalan. Aranka és Biri már alig tudtak enni. Biri a borju cotelettet már le is akarta rendelni. De

kártérítést részletekben megtéríteni. Az előjárás a nyilatkozatot tudomásul vette s elhatározta, hogy a további furására pályázatot hirdet.

Bolti tűz. Borzalmas tűzveszedelem pusztította el f. hó 12-én községünk egyik virágzó fűszerüzletét. Az üzlet, *Molnár János* helybeli fiatal, igyekvő kereskedőnk piactéri üzlete, teljesen martaléka lett a lángoknak, amelyek hosszú időre tönkre tették a rokonszenves fiatalember ekzisztenciáját is. A veszedelem a következőképpen történt. Délután két óra tájban *Molnár József*, a tulajdonos fivére egy 30 literes üvegből benzint akart egy kisebb üvegbe áttölteni, miközben az üveg megrepedt s a benzin szétfolyt az üzlet padlóján. *Molnár József* azonnal felismerte a veszedelmet s homokért küldte az egyik tanuló, hogy a szét-tutó benzint behintse és felitassa. Mialatt azonban a fiu homokért járt, a szétfolyó benzin valami eldobott s égő cigarettavéghez érhetett, mert irtózatossal durranással felrobbant, egy pillanat alatt lángban borítva az egész üzletet. *Molnár József* csak éppen hogy kitudott rohanni a nyitva hagyott raktárajtón át az udvarra. A harangokat azonnal félreverték s egy pár perc alatt száz és száz ember sereglét a tűz köré s emberfeletti erővel, elszántan, merész vakmerőséggel megkezdődött az oltás. A pusztítást azonban megakadályozni már nem lehetett. Az üzletben lévő gyúlékony anyagok: a petroleom, spiritusz, különféle pálinkák s a sok gyufa még jobban táplálták a tüzet, mely 15—20 perc alatt el is hamvasztott mindent odabenn. Egy irtózatossan égő hatalmas tűzkatlan volt az egész üzlet; lángja a két ajtón s a két hatalmas kirakat-ablakon messzire csapkodott kifelé; sűrű, fojtó fekete füstje elsötétítte ez eget s a kiáramló hőség szinte megközelíthetlenné tette az egész épületet. Szerencse, hogy az üzlet be-

járata fölött kőpárkány disziti az épületet, mert ha az nincs, úgy a bazár a bennlévő összes többi üzlettel együtt elpusztul. Így mégis a pompás fecskendők s egyes elszánt férfiak halálmegvető küzdelme megakadályozták a veszedelem tovább terjedését. — Félhárom órára már el volt oltva a tűz, de tökéletesen elhamvadt az egész üzlet. Minden áru, a berendezés, a padozat, egyszóval minden elégett; ami pedig el nem égett, az elolvadt a rettenetes hőségben. — A kár körülbelül 35.000 korona. Az üzlet biztosítva volt.

Tűz. Pénteken, augusztus 16-án délután 3 órakor ismét tűz volt községünkben. *Rácz K. János* helybeli lakos szögvegi házának a tetőzete gyuladt ki s egészen el is égett. A kár körülbelül 600 korona. — A tüzet vi-gyázatlanság okozta.

Az alsószentgyörgyi diák-egyesület táncmulatsága, melyet f. hó 13-án este a „Vadás”-ban tartottak meg, igen jól sikerült. Ugy helyből, mint a vidékről is igen szép számú vendégsereg vett részt a mulatságon, mely a pompás nyári időben egészen reggelig tartott. Az első négyest 32 pár táncolta. A jelenlévő kicsi kisasszonyok neveit lehetetlen volt felírunk; — a nagyobbak közül ott láttuk: *Mizsey Margitka* és *Etuska*, *Egri Margitka* és *Gizuska*, *Tóth Amálka*, *Erzsike* és *Rózsika*, *László Gizuska* és *Vicike*, *Mácsay Micike*, *Weisz Jolánka*, *Bedekovics Terike*, *Kóhn Olga* és *Jozefin* és *Bathó Margitka* urleányokat.

Halálos végű verekedés Nagykörűben. Mult vasárnap este nagy verekedés volt a nagykörűi szövetkezeti kocsmában; valami táncmulatságot tartott az odaváló legénység s úgy egy óráig nem is volt baj, akkor azonban *Pádár Zakariás* és *Nádas István* körüli legények egy leányon összevesztek s bottal alaposan elverték egymást. Éjfélkor véget ért a tánc s ki-ki hazament a kocsmából. *Nádas István* is hazafelé igyekezett, egyik utcasarokban azonban *Pádár Zakariás* megtámadta s előbb

bottal irtózatossan elverte, azután megkésél úgy összeszurkálta, hogy még az éjszaka sebébe bele is halt. *Pádár Zakariás* másnap reggel Szolnokra utazott s maga önként jelentette be borzalmas cselekedetét a kir. ügyészségnek. Aldozatát kedden felboncolták s el is temették.

Kalapok. Raktáron tartom a mai divatnak megfelelő, különböző színben, formában, olcsóbb és drágább kivitelben, a legjobb anyagból készült, úgy férfi, fiu, mint kemény és kocsis kalapokat. A nagyérdemű közönség b. pártfogását kéri *Frkány György* Jászapáti.

3447 sz.

tk. 1907.

Arverési hirdetményi kivonat.

A jászapáti kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a Jászvári hitelintézet és takarékpénztár r. t. jászberényi cég végrehajtatónak özv. Csomor Sándorné szül. Takács Róza mint kisk. Csomor Sándor és t. gyámja farmosi lakos végrehajtást szenvedő elleni a 2531/tk. 1906. sz. végzés-sel bekebelezett 600 kor. tőke után az 1905. évi október 5. napjától 1906. október 5. nap-jáig járó 6% kamat iránti végrehajtási ügyében a szolnoki kir. törvényszék (a jászapáti kir. bíróság) területén lévő Jászkiés köz-ség határában fekvő 1. a jászkiési 402. sz. tjkvben A + 689 hrsz. alatt felvett ház ingatlanra 320 kor. az u. o. sz. tjkvben A + 1775 hrsz. a. felvett szőlő ingatlanra 48 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 1780 hrsz. alatt felvett szőlő ingatlanra 64 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 2564 hrsz. alatt felvett szőlő ingatlanra 44 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 4301. hrsz. alatt felvett kisárkai szántó ingatlanra 43 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 4442 hrsz. alatt felvett nagyárkai szántó ingatlanra 59 kor. kikiáltási árban, a végrehajtási törvény 156 §-a értelmében egészben, — a jászkiési 402. sz. tjkvben A + 2885 hrsz. alatt felvett kőkuti dűlőbeli szántó ingatlanból kis-koru Csomor Sándor B. 34 sorsz. alatti ^{3/150}-ed rész jutalékára 17 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 3578 hrsz. alatt felvett haszontalan

én, mint előrelátó nő, kértem őt a többi fűrdővendég érdekében is, hogy azt ne tegye, mert a vendéglős észhez nyul és ezentul kisebb adagokat ad. Megígértem Arankának, hogy plakátok útján fogok a fűrdőző közönséggel neki mindnyájunk jóévtágya és egészsége érdekében önfeláldozásáért testületileg köszönetet mondani. Aranka jó lelke hajlott kérésre és nem rendelte le a cotlettet; mondanom sem kell azonban, hogy alig nyultak Birivel együtt hozzá. A cotlet elfogyasztása mellett letárgyaltuk a kocsmáros és minden orvosi vizsgálat nélkül Schwartzterhez internáltuk mert, ép ésszel, józan fővel olyan adag ételt, mint az imbisz, egy frtért nem adhat. Leona, a tapasztalt hölgy mondta ugyan, hogy biztosan két adag lesz az az imbisz; de egyszerre öten is tiltakoztunk e feltevés ellen, mert hisz egy adag volt rendelve. No, de most jön a dolog komikuma. Aranka utazóban lévén, sürgette Birit a fizetésre. Biri felsorolja az ételeket: egy imbisz, . . .

— Két forint, mondja a pincér.

Általános felháborodás. Biri tiltakozik; csak egy adag volt rendelve, annak ára pedig egy forint.

— De két személyre, kérem, két forint, mondja a pincér.

Persze ezen is felháborodtunk és kijelentettük, hogy nem volt a fogyasztók száma megemlítve, sőt ehhez a vendéglősnek tényleg semmi köze sincs. Biri határozottan kijelentette, hogy nem fizet egy forintnál többet, amit azonban a pincér nem fogadott el. — Mindez természetesen, óriási nevetés és kacagás kíséretében történt.

Még egy fennakadás is volt. A pincér ugyanis a tártárt is kétszer számította, holott ketten sem kaptak több tártárt, mint én a kecségémhez. Biri a tártár árából is iparkodott lealkudni a felét, mire megszólalt az öreg, jó humoru Irén néni:

— Hisz a tártárt ingyen adják!

— Összetévesztette a szentfétl.

Aranka végre is megelégette a heccet, intett Birinek, mire az fizetett mint a köles. Most aztán Leona lett a nap hőse, mert ő előre megjósolta a kétforintos árt.

Ilyen és hasonló heccet, be nem tartott találkozási idők felett való vitatkozások, no meg fűrdőzés, evés, ivás és sétálással telnek napjaink. Valamennyi nap sok kacagás kö-zött. Az alábbi történeten is jól neveltünk.

A fűrdőszabályokban benne van, hogy nem szabad semmiféle ételt otthon, a szobában készíteni, de azért a fűrdőtelepen lévő

bazáros árul spirituszt, théát, gyorsforralót és több ilyesmit. Sz. né nagyon szereti a főt burgonyát. Mondja lakótársának, vegyen a kertésznél és majd gyorsforralón elkészítik és elfogyasztják jó friss vajjal, mit a falubeli asszonyok hordanak a szállodába. Sz. né lakótársa meg is rendeli a kertésznél a burgonyát, de a szerencsétlen elfelejti a lakás számot és így a kertész embere a burgonyát a fűrdőigazgató lakására vitte, aki persze azonnal lefoglalta a corpus delictit és most várja, várja, de hiába várja, hogy majd csak jelentkezik a burgonya gazdája. . . .

De talán már untatlak is, édes Ilmám. Be is fejezem már leveletem, de végül mégis saját szomorú tapasztalataim alapján figyelmeztetek, hogy fűrdőre szobamegrendelés nélkül ne indulj el, imbiszt az adag határozott megjelölése nélkül ne rendelj és ami fő, burgonyát ne vegy a fűrdő kertészénél, mert a direktor lakására szállítják és mint gazdátlan jószágot esetleg elárverezik, vagy esetleg tombola-tárgy gyanánt kisorsolják a fűrdői mulatságokon.

Pál Csokol barátnőd,

Erna.

fenék dűlőbeli rét ingatlanból kiskoru Csomor Sándor B. 34. sorsz. alatti $\frac{3}{100}$ -ed rész jutalékára 11 kor. kikáltási árban — és pedig az eddig elősorolt ingatlanokra, illetve jutalékokra C. 1. és C. 5. sorsz. alatt a 3449|889 tksz. és 2988|tk. 897. sz. végzésekkel B. Tamás Ilona F. Szabó Sándorné javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog és a fent elősorolt ingatlanokból kisk. Csomor Sándor $\frac{3}{100}$ -ed rész jutalékára a C. 9. alatt az 1389|tk. 1906. sz. végzéssel özv. Csomor Sándorné szül. Takács Róza javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartásával,

2. továbbá a jászkiséri 4034. sz. tjkvben A + 5006|596 hrsz. alatt felvett 21-ik dűlőbeli legelő ingatlanra 46 kor. — a jászkiséri 4124 sz. tjkvben A + 1. sor. 5006|201 hrsz. alatt felvett 8-ik dűlőbeli legelő ingatlanra 159 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 2. sor. 5006|594 hrsz. alatt felvett 21-ik dűlőbeli legelő ingatlanra 191 kor. kikáltási árban, a végrehajtási törvény 156. §-a értelmében egészben és pedig az ez utóbbi 2-ik pontban irt ingatlanokból kisk. Csomor Sándor $\frac{1}{5}$ -öd, illetve $\frac{2}{50}$ -ed rész jutalékára C. 3. illetve C. 3. alatt, az 1389|906. tk sz. végzéssel özv. Csomor Sándorné szül. Takács Róza javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartásával,

3. valamint a jászkiséri 4792. sz. tjkvben A + 1 sor. 2884|b. hrsz. alatt felvett kőkut dűlőbeli szántó ingatlanra 283 kor. — az u. o. sz. tjkvben A + 2 sor. 3577|b. hrsz. alatt felvett haszontalan dűlőbeli rét ingatlanra 113 kor. kikáltási árban, a végrehajtási törvény 156. §-a értelmében egészben és pedig a C. 5. alatt az 1389|tk. 1906. sz. végzéssel kiskoru Csomor Sándor jutalékára özv. Csomor Sándorné szül. Takács Róza javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartásával, — ha azonban eme legutóbbi 3 pontban irt ingatlanok a haszonélvezet fentartásával oly árban adatának el, hogy a vételár a megelőző s C. 2. alatt, a 40|tk. 868. sz. végzéssel Jászkisér város árvaosztára javára bekebelezett 60 frt. tőkét és a költségekre ezennel meghatározott 100 koronát meg nem ütnék, ez utóbbi 3 pontban irt ingatlanokra az árverés azonnal hatálytalanná válik s a haszonélvezetre való tekintet nélkül fognak ezek az ingatlanok újabban elárvereztetni, az árverést elrendelte és hogy a fenebb megjelölt ingatlanok az 1907. évi szeptember hó 2-án délelőtt 9 órakor Jászkisér község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 32 kor. — 4 kor. 80 fill. — 6 kor. 40 fill. — 4 kor. 40 fill. — 4 kor. 30 fill. — 5 kor. 90 fill. — 1 kor. 70 fill. — 1 kor. 10 fill. — 4 kor. 60 fill. — 15 kor. 90 fill. — 19 korona 10 fillért — 28 korona 30 fillért illetve 11 korona 30 fillért készpénzben, vagy az 1881. 60 t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Jászapáti, 1907. június 7-én,
a tkvi hatóságnál

Bódogh
kir. jbiró.

Egy teljesen fölszerelt s a legmodernebb gépekkel ellátott szikvizgyár a lehető legjutányosabb áron azonnal eladó. — Bővebb értesítés a lap kiadóhivatalában nyerhető,

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy Jászapáti, a szentgyörgyi-uton, Radván György kereskedése mellett

férfiszabó üzletet

nyitottam. — Elvállalok minden e szakmába vágó munkákat.

Törekvésem főcélja az, hogy becses megrendelőimet minél pontosabban és a legszolidabb árban kiszolgálhassam.

Becsés pártfogásukat kérve, maradok

kiváló tisztelettel
Bárdos Balázs
férfiszabó.

2

Földbirtok eladás.

Tisza-Pély község határában fekvő, Szeremi Mihály-féle, 180 hold (1200) szántóföld, melyben 20 hold bevetett jó termő hereföld van, a nyári takarmány terméssel együtt szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítás Szeremi Mihály tulajdonosnál nyerhető Jászkiséren.

Egy ügyes fiu fodrász tanulónak

azonnal felvétetik Durszt János fodrásztermében Jászkiséren. A feltételek egyezmény szerint.



Gözmosóda o t t h o n .



A John-féle teltgőzü

52—20

mosógép

vakítófehérre mossa a ruhát s egyuttal fertőtleníti is a nélkül, hogy a ruhára a legkisebb káros hatással lenne. Főelőnye, hogy a ruhát nem dörzsöli, huzogálja s így a legfinomabb csipkék is veszély nélkül moshatók benne.

Idő — pénz — munka

megtakarítás, ugyszintén tüzelő és mosóanyagban 75% s így a mosás $\frac{1}{3}$ -ad idő alatt játszva elvégezhető vele.

Sok ezer darab használatban

Sok ezer elismerőlevél.

Magyarországi főraktár:

Geittner és Rausch cég Budapest
VI. Andrassy-ut 8/A

Arjegyzék mosógépekről, háztartási, tej- és borgazdasági, műszaki és sport cikkekről kívánatra ingyen és bérmentve.